HE XeJlaAa YHYHNTbCA,
OKaXeTCH B 3aTpyadHEHUN.

KoHyunn




1BYX
£ 2 ° cTapToB, paccTosiHMe Mexay

"~ -0pbiMn 50 kM. CKOPOCTb NEPBOTO
NbIKHUKA 7 KM/4, @ CKOPOCTb
BTOpOro — 8 km/4. Yemy paBHO

paccTosiHne Mexay HUMu yepes 2




7KM/Y

TR e -

BcTpeuHoe gBUKeHue B npoTnBONO/10XHOM HanpaB/1€HUU

7KM/[4 8Kkm/u 8KM/4 7KM/Y

> - -

OaHOCTOpOHHee (oTcTaBaHue) OpHocTopoHHee (npubanketne)

DAdBU/IbHO /1U B8bl




Kak HanTu paccTtoaHue
MeXKAY ABUKYLLMMUCA
obbekTamm?

< .
V= V1+V2, V= V1-v2,
eC/In ABUXKEeHue eCc/In ABUXKEeHue
BCTpeque nu/inN B OAHOCTOPOHHee

T‘M\BOMV 2
Ha"paBHEHMM




“1cnocob 5 OKM* 2 cnocob

1)7*2=14 KM 32 2 4 D/bIXK “ 1) 7+8=15KM/4 CKOpPOCTb
2)8*2=16 KM 3a 2 yaca @/bixK cbneHunn

3) 14+16=30 KM 3a 2 4 BMecTe * 2)15%2=30 K™ 3a 2 4 BMecTe
4) 50-30=20 KM MeXAY HUMMU “ 3) 50-30=20KM MeXAYy HUMMU

yepes 2 Yyaca

yepes 2 yaca
“ OTBeT: 20 KM

Kakou cnocob payuoHanbHee?
/ /



